

Protokoll fört vid Styrelsemöte i Friluftsförbundet lokalförvaltning 30 november 2015

Närvarande: Görel Byh, Arja Wallin, Leif Lindström, Ida Forslund, Maritha Ström, Rune Andersson, Gun Asp

Frånvarande: Susanne Frimodig, Kjell Johansson

1. Ordförande Görel Byh öppnade mötet.
2. Till sekreterare för mötet valdes Gun Asp.
3. Till justerare för mötet valdes Rune Andersson.
4. Dagordningen lästes upp och godkändes.
5. Genomgång av föregående protokoll. Åter till sekreteraren för justeringar.
6. Verksamhetsplan 2016:  
Stimulera, stötta och uppmuntra våra ledare genom bland annat ledarträffar.  
Mångfald. Att försöka få med ensamkommande flyktingbarn i någon av våra aktiviteter.
7. Friluftsnytt januari: Fråga från Inger Klasson om Lokalförvaltningen kan trycka tidningen med en del bilder i färg och öka upplagan från 500 till 700 ex.  
**Beslut:** att satsa på en Allmän lokal broschyr och Friluftsnytt med lite "bättre kvalitet". Ordförande kontaktar Inger Klasson och ber henne ta in offert från Haninge Tryckeri och ett tryckeri till.  
**Beslut:** att behålla antalet 500 ex av Friluftsnytt.
8. Julklappar: **Beslut:** att Maritha Ström beställer julklapparna.
9. Rapporter:  
28 oktober Vuxenmulle, Vitsån och Årsta Havsbad 14 st  
31 oktober-1 november Höstpaddling, Francois Herrault, 10 st  
8 november Ledarpaddling, kajak på Drevviken sk "påfrostning", tillsammans med Botkyrka och Huddinge Lokalförvaltningar, Arja Wallin och Kristina Lövenberg, 13 st  
8 november Barnskridskoskola Hanveden, Birgitta Andersson, 8 barn, 10 vuxna  
11 november Vuxenmulle, Tyresta "Barnvagnsslingan" 11 st  
15 november Barnskridskoskola, Hanveden, 14 barn, 14 vuxna

22 november Barnskridskoskola, Hanveden, 17 barn, 14 vuxna

29 november Barnskridskoskola, Hanveden, 21 barn, 17 vuxna

Görel Byh och Anja Wallin rapporterade från regionens Verksamhetsplanering 21 november.

Görel Byh rapporterade om invigningen av nya Ur och Skur "Spetsbergen" i Vega.

10. Inkommande post. Ingen.

11. Ekonomi: Följer planen. Kommer att bli ett plus.

**Beslut:** att Lokalavdelningen ställer upp som huvudman för ett TVM ting. Tinget är planerat att äga rum 21-22 februari 2016.

Riks har ersatt Lokalavdelningen för extra utgifter för ett registerfel när Friluftsnytt skulle tryckas.

12. Kommande aktiviteter:

6 december Barnskridskoskola, Hanveden

6 december Kajakpaddling

12 december "Grötlunk" vid Gudö

**Beslut:** att ge bidrag till förtäring

13. Övriga frågor:

Riks vill ha in antal som deltagit i olika lokala aktiviteter. **Förslag:** Görel Byh kontaktar Göte Lindholm och frågar om han kan ta emot rapporter från de som idag inte rapporterar till Riks och sedan vidarereportera till Riks.

Fråga från Björn Hallberg och Göte Lindholm om lokalavdelningen ska vara med i "Vandringsprogram för Mälardalen".

**Beslut:** att lokalavdelningen ska vara med i programmet.

Fråga från Göte Lindholm angående kurs "ABCD och vandringskurs".

**Beslut:** att han får kursen betald men får stå för resekostnaden själv.

14. Nästa möte 25 januari 2016 kl 19.00 i Röda korsets lokal på Runstensvägen.

15. Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justerare

Gun Asp

Rune Andersson

